

К О Н Ц Е Р Т В Ц Е Х Е

Артисты гостящего в городе Воронежского государственного музыкального театра встречаются с рабочими липецких предприятий.

На днях они побывали в чугунолитейном цехе Тракторного завода. Директор театра Н. П. Садковой рассказал о работе артистов, о репертуаре, с которым они выступят в Липецке, в частности, о спектаклях, намеченных для показа в заводском Дворце культуры.

А потом начался кон-

церт. Литейщикам по душе пришлось рассказ писателя И. Рахилло «Ермаковка» (о Сергее Есенине) в исполнении заслуженного артиста РСФСР К. Л. Олышева. Солисты балета Н. Новокрещенова и В. Драговцев исполнили испанский танец из балета Минкуса «Дон Кихот», Заслуженная артистка РСФСР Л. Федорова и артист А. Ореховский — сценку и дуэт из оперетты Листова «Севастопольский вальс». С большим интересом

прослушали собравшиеся артисты из опер русских и зарубежных композиторов, песни и романсы в исполнении солистов театра М. Орешечкина, Т. Колмаковой, К. Сидорова, Л. Оробинской, Заслуженной артистки РСФСР и Таджикской ССР З. Приваловой.

Тепло встречался каждый номер. Благодарные слушатели преподнесли исполнителям букеты цветов. Мастер Н. А. Сорокин от имени всех присутствующих поблагодарил гостей за концерт.

Н. ДОРОФЕЕВ.